
　　＊　数値はパーセント（%）で表示しています）
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1
この授業は事前に示されたシラバスに沿って
なされた。

60.2 26.1 7.5 0.8 0.0 5.4

2 担当講師は授業の準備をよくしていた。 79.3 15.4 2.5 0.4 0.0 2.5

3
この授業で使用した教材等は理解や興味の
喚起に役立った。教材教具等（教科書、プリ
ント、VTR、CD等）は適切であった。

70.1 19.5 6.6 1.2 0.0 2.5

4 授業の仕方に工夫があった。 63.5 23.7 9.5 0.0 0.0 3.3

5 熱意があった。 82.6 11.2 4.6 0.0 0.0 1.7

6 わかりやすかった 71.8 19.5 6.2 0.4 0.0 2.1

7 質問や議論のしやすい雰囲気があった。 63.5 16.6 12.0 1.7 0.4 5.8

8

レポートの課題や試験等の内容は、授業に
即した内容であった。（授業の修了要件として
レポートや試験等か課されている場合にお答
えください。）

41.9 8.7 5.8 0.0 0.0 43.6

平成２２年度第２学期

山口学習センター面接授業アンケート結果

平成２２年度第２学期に山口学習センターで開講しました面接授業１３科目のアンケートの集計結果で
す。受講生の皆様には、アンケートにご協力いただきありがとうございました。
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